



### A mi képregényünk pályázat

nappali tagozatos 9-10. osztályos szakközép- és szakiskolák részére

*1526 augusztusa. Egy török kamasz áll a Duna-parton Mohács közelében. Meredten bámulja a vértől vörösre festett, örvénylő vizet. Nehéz napja volt. Megviselte a csata. Belegázol a folyóba. A kavargó víz elsodorja, forgatja, dobálja, majd lerántja a mélybe, hogy aztán nagy erővel újra a felszínre dobja. Végre levegőt vesz, újra szilárd talajt érez a lába alatt, körülnéz. Döbbenet látja, hogy más korba érkezett, a 21. századba, és a folyó partján egy kiránduló osztály integet neki.*

#### Meséld tovább képekben és buborékokban!

Magyarul csak akkor írhatasz, ha az nem anya- vagy apanyelved.  
Ha magyar vagy, angolul vagy németül írd!

#### Egyedül nem megy. Keress társakat!

Háromfős csapatok nevezését várjuk regényes KÉP regény versenyünkre 2012. május 16-áig a [www.tehetseghalo.hu/versenyek](http://www.tehetseghalo.hu/versenyek) oldalon. Bár a nevezés díjmentes, szuper nyeremények várnak rátok.

#### Készítsetek 5-15 oldalas képregényt bármilyen technikával!

Vezessetek elektronikus naplót a munkáról.

Ne felejtsetek el, hogy pályázatokat a választott idegen nyelven kell elkészítenetek.

**2012. június 1-jén 16.00 óráig töltsétek fel képregényeteket a naplóval együtt a részletes versenykiírásban megadott címre!**

Ha bejutottatok a döntőbe, akkor 2012. június 15-én bemutatathatók képregényeteket, beszélhetek az elkészítés folyamatáról, és meggyőzhetitek a zsűrit, hogy a ti képregényetek a legalkalmasabb publikálásra.

**Ha a részletekre is kíváncsiak vagytok, tájékozódhattok a [www.tehetseghalo.hu](http://www.tehetseghalo.hu) és a [www.fppti.hu](http://www.fppti.hu) honlapok versenyek menüpontja alatt.**

***Telefonos és e-mailes segítséget is kérhettek, keressetek minket!***

Sáfrányné Molnár Mónika  
safranyne.monika@fppti.hu  
338-2156/136

Kákonyi Lucia  
kakonyi.lucia@fppti.hu  
338-2156/169

BUDAPEST



Méri Ferenc Fővárosi Pedagógiai  
és Pályaválasztási Tanácsadó Intézet

